Звіт
заступника голови з питань діяльності виконавчих органів
за 2017 рік
Вельмишановні сільський голова, депутати, мешканці села Кучурган!

Оскільки я займаю виборну посаду на яку була затверджена Кучурганською сільською радою в 2016 році, вважаю за необхідне прозвітувати про свою роботу за 2017 рік.
Для підвищення ефективності роботи та оптимізації діяльності чисельність виконавчого комітету була збільшена з 12 штатних чоловік до 13.
Загалом за 2017 рік було проведено 12 (дванадцять) засідань виконавчого комітету на яких було розглянуто 48 (сорок вісім) питань і прийняті відповідні рішення.
Також, проведено роботу зі зміни персонального складу земельної комісії при виконавчому комітеті сільської ради, що позитивно вплинуло на якість та ефективність роботи комісії. За звітній період даною комісією було здійснено 20 виїздів комісії та складено 20 актів.
При виконавчому комітеті сільської ради працює адміністративна комісія. Завдання цієї комісії – розгляд справ про адміністративні правопорушення, виховання громадян у дусі неухильного дотримання законів України, правил співжиття, чесного ставлення до дотримання громадських обов’язків, поваги до прав, честі і гідності громадян, а також запобігання виникнення нових правопорушень. 
За звітній період на розгляд адміністративної комісії надійшло та розглянуто 8 протоколів про адміністративні правопорушення громадян, 2 з яких направлено з державних органів РАЦС та 1 з управління ПП у місті Одесі ДПП.
Надійшли протоколи за порушення, визначені ч.2 ст. 212-1 Кодексу України про адміністративні правопорушення — повідомлення неправдивих відомостей державним органам реєстрації актів цивільного стану та несвоєчасна реєстрація народження дитини, у кількості  2 адміністративні протоколи, винесено адміністративне стягнення у вигляді штрафу у розмірі 34 гривені. За порушення ст.152- порушення державних стандартів норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів надійшов 6 протоколів, накладено штрафи у розмірі 1700 гривень.
Сільська рада співпрацює з ВП ГУНП в Одеській області та відділом реєстрації актів цивільного стану, які спільно з адміністративною комісією ведуть боротьбу з правопорушеннями.
У звітному році неодноразово створювалась комісія щодо виклику призовників на військово-строкову службу до Збройних Сил України. У випадку відсутності призовників за місцем проживання було складено відповідні акти. 
В тому році мене було призначено відповідальною особою за внесення даних в «Енергетичний моніторинг», який функціонує за інтернет адресою http://em.odessa.gov.ua щодо споживання енергетичних ресурсів в Кучурганській сільській раді та дитячому садку «Сонячна гронка» з 2013 року по 2017 рік включно.
У 2016 році вдалося відкрити доступ Кучурганської сільської ради до доменної адреси веб-сайту «gov.ua» та почати роботу офіційного веб-сайту.  В даний час на веб-сайті можна знайти: рішення Кучурганської сільської ради та її виконавчого комітету, розпорядження Кучурганського сільського голови, а також можна ознайомитися з різноманітними оголошеннями та привітанням зі святами. Функціонування офіційного веб-сайту забезпечує інформаційну відкритість в діяльності Кучурганської сільської ради та її виконавчого комітету, створює умови для ефективної взаємодії між цими органами місцевого самоврядування та мешканцями села Кучурган.
У звітному році я очолювала такі комісії:
- постійно діючу комісію по оприбуткуванню та оцінці майна в підвідомчих установах;
-     постійно діючу комісію для проведення інвентаризації матеріалів, продуктів харчування та інших матеріальних запасів;
-  комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при  виконкомі сільської ради;
-    тендерний комітет з організації та проведення процедур закупівель товарів, робіт і послуг за рахунок коштів бюджету Кучурганської сільської ради, як головного розпорядника бюджетних коштів-виконавчого комітету Кучурганської сільської ради;
-   комісію з питань надання матеріальної допомоги мешканцям територіальної громади с. Кучурган.
Крім того, я  очолювала майже всі комісії, які створювалися розпорядженням сільського голови на протязі звітного року та складала акти.
Виконком Кучурганської сільської ради проводить роботу зі зверненнями громадян на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про звернення громадян», Указу президента України  від 05.05.2011р. №547 «Питання забезпечення органами  виконавчої влади до доступу про публічну інформацію». Одним із пріоритетних завдань органу місцевого самоврядування є забезпечення своєчасного та повного розгляду в селі звернень громадян, порушених в них проблем, оперативне їх вирішення, задоволення законних прав та інтересів громадян.
У виконкомі сільської ради встановлено дні прийому громадян сільським головою, заступником голови з питань діяльності виконавчих органів, секретарем ради та іншими спеціалістами.
Мною за звітній період  на особистому прийому було прийнято 55 заяв, які були розглянуті та на які були надані відповіді.
Всього за 12 місяців 2017 року до сільської ради надійшло 172 звернення (93 звернення надійшли поштою; 75 звернень на особистому прийомі; 2 через уповноважену особу; 2 через органи влади). 
За соціальним станом авторів: 76  звернень надійшло від пенсіонерів; 12 від робітників; 5 від працівників бюджетної сфери; 6 від військовослужбовців; 23 від підприємців; 2 від служителів релігійних організацій; 26 від безробітних; 21 звернення інше. 
За результатами розгляду: 122 вирішено позитивно, 37 дано роз’яснення, 3 переслане за належністю, 11 знаходяться на стадії вирішення.
Питому вагу займають заяви з питань соціального захисту, комунального господарства, надання  земельних ділянок під будівництво житлових будинків та особистого селянського господарства, оренди земельних ділянок, надання дозволів на розробку та затвердження технічної документації  щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі, приватизації земельних ділянок. 
На виконання листа Роздільнянської районної державної адміністрації від 26.09.2017 року №1946/1/17/01-27, з метою попередження виникнення надзвичайної ситуації, пов’язаної з пожежами розпорядженням сільського голови № 35/17-ср від 03.10.2017 року було  призначено відповідальних за пожежну безпеку  в установах. 
Таким чином, відповідальною особою за пожежну безпеку в адміністративній будівлі Кучурганської сільської ради призначено заступника голови з питань діяльності виконавчих органів, мною в свою чергу було розроблено та затверджено такі інструкції:
· про заходи пожежної безпеки в адміністративній будівлі Кучурганської сільської ради Роздільнянського району Одеської області; 
· про порядок дій при пожежі;
· щодо виконання вимог техногенної безпеки та порядку дій населення (персоналу) у разі виникнення надзвичайних ситуацій;
· про вимоги щодо утримання та експлуатації вогнегасників.
Відповідно до Типового положення про інструктажі, спеціальне навчання та перевірку знань з питань пожежної безпеки на підприємствах, в установах та організаціях України було розроблено журнали, які прошнуровано, пронумеровано та скріплено печаткою сільського голови.
Крім того, було розроблено та затверджено План евакуації на випадок пожежі. 
При Кучурганській сільській раді працює Будинок культури (директор Лубинецька Н.О.). В Будинку культури працюють клубні формування - це гуртки художньої самодіяльності. У 2017 році в сільському Будинку культури діяло 5 гуртків художньої самодіяльності. 
Колектив сільського Будинку культури приймав участь в усіх культурно-масових заходах, які проводились на протязі звітнього року (Різдвяний вертеп, Конкурс «Місіс Кучурган 2017», Розважальна програма, присвячена Дню захисту дітей, Святковий концерт, присвячений Дню Незалежності України тощо).
Для більш яскравих виступів гуртків сільського Будинку культури було виділено кошти на придбання костюмів.
Крім того, сільською радою було продовжено роботи по проведенню капітального ремонту зали Будинку культури, а також було виділено кошти на придбання 5-ти електричних конвекторів.  	
В минулому році, мною було підготовлено проект рішення про Порядок залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури села Кучурган  (далі - Порядок), який розроблено відповідно ст. 40 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» від 17.02.2011р. № 3038-VI, Закону України «Про запобігання впливу світової фінансової кризи на розвиток будівельної галузі та житлового будівництва» від 25.12.2008р. № 800-VI, враховуючи роз’яснення Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 22.07.2011р. № 23-11/6294/0/6-11 «Про пайову участь забудовників у створенні та розвитку інфраструктури населених пунктів», Цивільного кодексу України, Земельного кодексу України та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 року № 280/97-ВР та затверджено рішенням сесії від 08.12.2017 року №330-VII.
Створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури (далі - розвитку інфраструктури) села Кучурган  належить до відання Кучурганської сільської ради.
Замовник, який має намір щодо забудови земельної ділянки в Кучурганській сільській раді, зобов’язаний взяти участь у створенні інфраструктури села Кучурган.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
Пайова участь у розвитку інфраструктури села Кучурган полягає у перерахуванні замовником до прийняття об’єкта будівництва в експлуатацію до сільського бюджету коштів для створення і розвитку зазначеної інфраструктури.

Також, я неодноразово представляла в судах інтереси Кучурганської сільської ради та її виконавчого комітету. Зокрема, представляла інтереси Кучурганської сільської ради у
Господарському суді Одеської області за позовом Кучурганської сільської ради до:
· ПАТ «Державний ощадний банк України» в особі філії Одеське обласне управління Публічного акціонерного товариства «Державний ощадний банк України» по справі № 916/864/17 про стягнення 31 437,05 грн. (2 засідання);
· ПАТ «ІМЕКСБАНК» по справі №916/863/17 про стягнення заборгованості 31 391,46 грн. (3 засідання);
· ФО-П Єскевича Д.А. по справі №916/866/17 про стягнення 7 066,58 грн. (2 засідання);
· Приватного підприємства «Стрілець» по справі № 916/865/17 про стягнення 21 312,50 грн. (2 засідання).
Крім того, за позовом першого заступника керівника Роздільнянської місцевої прокуратури в інтересах держави в особі Кучурганської сільської ради Роздільнянського району Одеської області до НВСФ «Вин-агро», третя особа, яка не заявляє самостійних вимог на предмет спору, на стороні позивача Головне управління Держгеокадастру в Одеській області по справі №916/2344/16 про внесення змін до договору оренди земельної ділянки від 13.10.2000р. (8 засідань).
В Апеляційному суді Одеської області за позовом Кучурганської сільської ради Роздільнянського району Одеської області до Колеснікова Семена Павловича, Пузирьова Миколи Яковича, Українського товариства мисливців та рибалок в особі Роздільнянської районної організації, Реєстраційної служби Роздільнянського районного управління юстиції в Одеській області по справі №22ц/785/930/17 про визнання недійсним свідоцтва про право власності та договору купівлі-продажу бази рибаловів та мисливців.
В Роздільнянському районному суді Одеської області за позовом Стоянової Надії Іванівни до Кучурганської сільської ради Роздільнянського району Одеської області по справі №511/2430/16-ц про відшкодування моральної шкоди.
А також, за позовом виконавчого комітету Кучурганської сільської ради Роздільнянського району Одеської області до Пузирьова М.Я., треті особи без самостійних вимог – Українське товариство мисливців та рибалок в особі Роздільнянської районної організації, Відділ з надання адміністративних послуг при Роздільнянській районній державній адміністрації по справі № 511/1173/17 про визнання недійсним договору купівлі-продажу Бази рибаловів та мисливців.

Всі позовні заяви до суду, а також заяви про уточнення змісту позовних вимог, про поновлення строку подання позовної заяви до суду та інше було розроблено мною особисто та подано до суду у встановлені законом строки.
    Була відповідальною за розроблення графіку роботи сторожів Кучурганської сільської ради та табеля використання робочого часу працівниками  Кучурганської сільської ради згідно штатного розпису.


 Протягом звітного періоду робота Кучурганської сільської ради була спрямована також на забезпечення та реалізацію сільських програм, а саме:
1. Програма по благоустрою, озелененню, поліпшенню стану довкілля села Кучурган на 2016-2018 роки.
2. Сільська програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі
               	 " Власний дім " с. Кучурган Роздільнянського району Одеської області на 2016-20120 роки.
3. Соціальна цільова програма «Милосердя в дії» на 2016-2018 роки.
4. Програма розвитку фізичної культури та спорту в с. Кучурган Роздільнянського району на 2017-2018 роки.
5. Програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,  осіб та молоді з їх числа на 2017-2019 роки.
За Програмою благоустрою, озелененню, поліпшенню стану довкілля села Кучурган на 2016-2018 роки проводилися такі заходи та роботи: 
- санітарна очистка паркової зони;
- утримання в належному стані кладовищ, братських могил, пам’ятників;
- ремонт та утримання мереж вуличного освітлення;
- встановлення енергозберігаючих світильників вуличного освітлення; 
- скошування трави біля житлових будинків одиноких пенсіонерів, а також біля зупинок громадського транспорту та на перехрестях тощо;
- будівництво туалету біля кладовища №2 в с. Кучурган;
- ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ;
- утримання в належному стані доріг місцевого значення (очистка від снігу);
- утримання в належному стані обочин доріг шляхом систематичного прибирання сміття;
- побілка стовпів по вул. Павла Каплуна;
- озеленення території біля адміністративної будівлі Кучурганської сільської ради;
- поточний ремонт огорожі кладовища №1 с. Кучурган;
- облаштування вуличного дитячого ігрового майданчика на території Кучурганської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. П.М. Каплуна.
На благоустрій села у 2017 році виділялись кошти по слідуючим об'єктам:
Будівництво туалету біля кладовища №2 в с. Кучурган.
Встановлено дошку оголошень біля адміністративної будівлі Кучурганської сільської ради.
Поточний ремонт огорожі кладовища №1 в с. Кучурган.
Облаштування вуличного дитячого ігрового майданчика на території Кучурганської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. П.М. Каплуна на який було витрачено - 36 547,00 грн.
В 2017 році КП «Гармонія» були надані послуги по збору та вивезенню сміття з території кладовищ №1 та №2 села Кучурган на що було витрачено 27 017,00 грн. 
Було придбано нову водонапірну башту, загальною вартістю 195 000,00 грн. 
Також, було проведено капітальний ремонт водонапірної башти «ПММ» в с. Кучурган, на що було витрачено 103 947, 02 грн.
Крім того, було проведено капітальний ремонт водонапірної башти «РБУ» в с. Кучурган, на що було витрачено - 70 000,00грн.
Ремонт доріг
На утриманням в належному стані доріг місцевого значення в 2017 році з сільського бюджету було витрачено - 29 845,92 грн. 
Вуличне освітлення
На вуличне освітлення в 2017 році було витрачено 130 724,00 гривень, на ці кошти були придбані матеріали (лампочки, кабель, ліхтарі, гаки, кронштейни, перехідники, крюки та інше) та проводились роботи по монтуванню вуличного освітлення:
- частково було відновлено мережу вуличного освітлення по вул. Павла Каплуна, де було встановлено 11 ліхтарів, по вулиці Матросова, де було встановлено 14 ліхтарів, по вул. Львівська, де було встановлено 2 ліхтаря, по вулиці Південна, де було встановлено 1 ліхтарь та по вул. Студентська, де було встановлено 1 ліхтарь. 
- проведено нову мережу вуличного освітлення по таким вулицям: Виноградна, Комарова, Гагаріна, Миру, Одеська, Артеменка, а також по таким провулкам: Одеський, Шкільний.
Також, електриком Кучурганської сільської ради в 2017 році постійно проводились роботи з виявлення та заміни несправних електроламп в ліхтарях.
За спожиту електроенергію на вуличне освітлення в 2017 році було витрачено 205 298,42 грн.
Питне водопостачання
З метою усунення втрат води, силами  КП «Гармонія» за 8 місяців було виявлено та усунуто пориви у кількості 32 шт., а  також замінено 4 насоси.
Усі ремонтні роботи було проведено своєчасно та в повному обсязі за рахунок КП «Гармонія». 
Проведено заміну водогону по вулиці Садовій до башти «ПММ», на що було витрачено 83 671,97 грн., за рахунок коштів сільського бюджету.
Було виділено кошти з районного бюджету в сумі 161 500,00 грн. на проведення поточного ремонту частково  по вул. Миру та по вул. Гагаріна.
Також, було виділено кошти в сумі 600 000,00 грн. з обласного бюджету розвитку на заміну водопровідної мережі частково по вул. Павла Каплуна, Горіхова, Вінніка, Артеменка, з них: 180 000,00 грн. було використано в 2016 році, а останні 420 000,00 грн. в 2017 році.
В зв’язку з тяжким матеріальним становищем КП «Гармонія» постійно потребує фінансової допомоги від сільської ради, так з бюджету сільської ради було виділено:
-97 265,84 грн. на погашення  заборгованості  по електроенергії;
-41 368,00 грн. на ремонт 8-ми насосів;
-26 785,50 грн. на придбання запчастин для ремонту трактору; 
-51 571,46 грн. на заробітню плату прибиральниці, яка прибирає територію від митниці до АЗС «Амік» та дві автобусні зупинки.
Загалом сільською радою в 2017 році була надана дотація КП «Гармонія» на загальну суму 216 990,80 грн.
Крім того, 21.08.2017 року було прийнято рішення сесії Кучурганської сільської ради №296-VII «Про припинення юридичної особи – комунального підприємства «Гармонія», управління яким здійснює Кучурганська сільська рада, шляхом ліквідації», у зв’язку із цим 01.09.2017 року було створено нове КП «Кучурганський водограй». 
Новому КП «Кучурганський водограй», яке почало працювати з 02.10.2017 року було оплачено послуги:
- 32 983,00 грн. по збору та вивезенню сміття з території кладовищ №1 та №2 с. Кучурган;
- 15 504,00 грн. по розчісці ливневки, загальною протяжністю 180м. по вул. Шкільна.
Захист від підтоплення с. Кучурган
За кошти сільської ради  було придбано 2 блоки автоматичного керування на загальну суму – 7 500,00 грн.
Також, було делеговано кошти з сільського бюджету в сумі 56 116,00грн. до Роздільнянського районного бюджету на виготовлення технічного паспорту на об’єкт благоустрою «Будівлі та споруди інженерного захисту на території Кучурганської сільської ради Роздільнянського району Одеської області».

Сільська програма щодо підтримки індивідуального житлового будівництва на селі " Власний дім " с. Кучурган Роздільнянського району Одеської області на 2016-20120 роки, в 2017 році реалізована не була, у зв’язку з відсутністю заяв від мешканців територіальної громади села Кучурган.
На території села Кучурган мешкає значна кількість громадян, що потребує соціального захисту та підтримки з боку органу місцевого самоврядування. У зв’язку з цим сільською радою була прийнята та затверджена програма «Милосердя в дії» на 2016-2018 роки для підтримки малозабезпечених верств населення. 
	За 2017 рік до виконкому Кучурганської сільської ради надійшло 23 заяви від мешканців села Кучурган, з них:
· на лікування 16 заяв;
· на придбання будівельних матеріалів 1 заява;
· на придбання дитячого ліжка 1 заява;
· на поховання непрацездатної особи 5 заяв. 
	Було здійснено 2 виїзди комісії з питань надання матеріальної допомоги мешканцям територіальної громади с. Кучурган, яка діє на підставі рішення сесії Кучурганської сільської ради №81-VІІ від 23 червня 2016 року.
	На підставі яких було складено 7 актів.
            За звітній період відбулося 5 засідань комісії та складено 5 протоколів  ( від 29.03.2017р., 10.05.2017р., 21.06.2017р., 13.07.2017р., 28.11.2017р.).
	Вищезазначені заяви, також були розглянуті на засіданні постійної комісії з питань планування бюджету, фінансів, соціального розвитку села та комунальної майна та сесії Кучурганської сільської ради.
У зв’язку зі збоєм електронної програми Кучурганська сільська рада не мала можливості надати матеріальну допомогу за 2016 рік,  таким мешканцям села Кучурган: Чернезі Л.К., Дікановій М.В., Шитрі В.С., Каменському А.Г., Мирон І.П. та Козаченко О.М., тому дані заяви були розглянуті в 2017 році.	
Таким чином, в 2017 році було надано одноразову матеріально-грошову допомогу:
· Чернезі Людмилі Калістратівні, на придбання будівельних матеріалів в сумі 1500 (одна тисяча п’ятсот) грн.
· Дікановій Марії Василівні, на придбання вхідних дверей в сумі 500 (п’ятсот) грн
· Шитрі Василю Сергійовичу, на лікування в сумі 4000 (чотири тисячі) гривень;
· Каменському Анатолію Григоровичу, на лікування в сумі 500 (п’ятсот) гривень;
· Мирон Ірині Петрівні, на проведення операції в сумі 4000 (чотири тисячі) гривень;
· Козаченко Олександру Миколайовичу, на лікування в сумі 500 (п’ятсот) гривень;
· Петрусевичу Миколі Васильовичу, на лікування в сумі 6000 (шість тисяч) гривень;
· Істраті Василю Олександровичу, на лікування та реабілітацію після операції в сумі  3000 (три тисячі) гривень;
· Родіній Зінаїді Павлівні, на лікування в сумі 3000(три тисячі) гривень;
· Савчук Емілії Василівні, на придбання будівельних матеріалів 1500 (одна тисяча    п’ятсот) гривень;
· Арнаут Раїсі Миколаївні, на лікування в сумі 3000(три тисячі) гривень;
· Франюк Галині Олександрівні, на лікування чоловіка Франюк Валентина Вікентійовича в сумі  3000 (три тисячі) гривень;
· Стояновій Надії Іванівні, на лікування в сумі 1500 (одна тисяча п’ятсот) гривень;
· Марунько Валентині Андріївні, на лікування в сумі 3000 (три тисячі) гривень.
· Козловій Феодосії Сидорівні, на придбання 20 (двадцяти) листів шиферу в сумі 3400 (три тисячі чотириста) гривень;
· Маунько Вікторії Анатоліївні, на лікування сина в сумі 4000 (чотири тисячі) гривень;
· Точинській Майї Петрівні, на придбання дров в сумі 3000 (три тисячі) гривень;
· Шалюк Валентині Іванівні, на лікування сина Шалюк Дмитра Володимировича в сумі  6000 (шість тисяч) гривень.
· Данилюк Тетяні Миколаївні, на поховання чоловіка Данилюк Сергія Миколайовича в сумі 1247 ( одна тисяча двісті сорок сім) гривень.
· Проданець Лесі Сергіївні, на поховання Скобель Івана Володимировича в сумі  1373 ( одна тисяча триста сімдесят три) гривні;
· Масіч Ользі Василівні, на поховання Чаплинського Миколи Васильовича в сумі 1373 (одна тисяча триста сімдесят три) гривні;
· Губенко Валентині Юріївні, на поховання Губенко Леоніда Миколайовича в сумі  1373 ( одна тисяча триста сімдесят три) гривні;
· Агакішиєвій Ельзі Амрулла К, на лікування її доньки Агакішиєвої Мілєни Тарасівни в сумі 4000 (чотири тисячі) гривень;
· Дьяченко Григорію Олександровичу, на лікування в сумі 5000 (п’ять тисяч) гривень;
· Тимошенко Ганні Миколаївні, на придбання двоповерхового ліжка в сумі 2000 (дві тисячі) гривень;
· Стомаченко Людмилі Федорівні, на лікування в сумі 4000 (чотири тисячі) гривень;
· Савченко Валентині Андріївні, на лікування 4000 (чотири тисячі) гривень;
· Кілієнко Леоніду Сергійовичу, на лікування 4000 (чотири тисячі) гривень;
· Топал Валентині Петрівні, на лікування її доньки Топал Тетяни Іллівни в сумі 2000 (дві тисячі) гривень.
· Зацепіній Олені Іванівні, на лікування в сумі 4000 (чотири тисячі) гривень;
· Пушкарьову Степану Степановичу, на поховання брата Пушкарьова Анатолія Степановича в сумі 1373 (одна тисяча триста сімдесят три) гривні;
· Малишевській Петріні Станіславівні, на поховання дочки Бухневич Тетяни Олександрівні в сумі 1373 (одна тисяча триста сімдесят три) гривні.
Загалом одноразову матеріально-грошову допомогу в 2017 році було надано 32 заявникам.
Загальна сума наданої матеріально-грошової допомоги за 2017 рік становить 88512,00 (вісімдесят вісім тисяч п’ятсот дванадцять гривень 00 коп.)
Також, до свята Дня Перемоги на придбання подарунків (пайків) ветеранам Другої світової війни та вдовам учасників Другої світової війни  було витрачено 8792,00 грн.
Двом заявницям, а саме: Кістол Маргариті Іванівні та Євтодій Ніні Арефіївні було відмовлено в наданні матеріально-грошової допомоги.
У зв’язку з необхідністю внести зміни та доповнення до Положення про надання матеріальної допомоги мешканцям територіальної громади с. Кучурган було прийнято рішення Кучурганської сільської ради №246-VII від 17.05.2017 року щодо затвердження даного Положення в новій редакції.
Враховуючи необхідність введення до складу комісії з питань надання матеріальної допомоги мешканцям територіальної громади с. Кучурган медичного працівника, рішенням сесії Кучурганської сільської ради № 249-VII від 17 травня 2017 року було вирішено внести зміни в рішення сільської ради №81- VII від 23.06.2017 року «Про утворення комісії з надання матеріальної допомоги мешканцям територіальної громади с. Кучурган» та ввести до складу комісії Агеєву Лілію Миколаївну-старшу медичну сестру загальної практики сімейної медицини Кучурганської АСМ.
Крім того, рішенням виконавчого комітету Кучурганської сільської ради № 19/17-ср від 30 травня 2017 року було створено комісію з питань обстеження соціально-побутових умов проживання жителів с. Кучурган. Склад комісії: Кочкарьова С.В., Олійник О.П., Пономарьова Л.О., Лаптєва О.І. та Дьяченко І.Г.
Даною комісією було обстежено 9 сімей та складено 9 актів.
З метою створення умов для задоволення потреб громадян і зміцненні здоров’я, фізичному та духовному розвитку, забезпечення передових позицій у спортивному руслі було розроблено та затверджено Програму розвитку фізичної культури та спорту в с. Кучурган Роздільнянського району на 2017-2018 роки №238-VII  від 17.05.2017 року.

	В звітному році до Кучурганської сільської ради звернулись жителі села Кучурган з проханням придбати спортивний інвентар для дитячої спортивної команди. Дане клопотання було розглянуто на засіданні постійної комісії з питань планування бюджету, фінансів, соціального розвитку села та комунального майна і на сесії Кучурганської сільської ради, де були виділені кошти в сумі 23000,00 грн.
	
	Таким чином, згідно накладної для дитячої спортивної команди було придбано:
	
1. М’яч футбольний ронекс, у кількості 22 шт. по 450,00 грн., на загальну суму 9900,00 грн.
2. М’яч футбольний джома, у кількості 12 шт. по 250,00 грн., на загальну суму 3000,00 грн.
3. М’яч волейбольний микаса, у кількості 2 шт. по 300,00 грн., на загальну суму 600,00 грн.
4. М’яч волейбольний, у кількості 5 шт. по 2100,00 грн., на загальну суму 1050,00 грн.
5. М’яч футбольний дитячий, у кількості 10 шт. по 250,00 грн., на загальну суму 2500,00 грн.
6. Конус тренувальний, у кількості 10 шт. по 65,00 грн., на загальну суму 650,00 грн.
7. Фішки тренувальні (комплект 50 шт.), у кількості 1 шт. по 400,00 грн., на загальну суму 400,00 грн.
8. Манішки тренувальні, у кількості 30 шт. по 65,00 грн., на загальну суму 1950,00 грн.
9. Рукавиці воротарські, у кількості 3 шт. по 340,00 грн., на загальну суму 1020 грн.
10. Свисток, у кількості 2 шт. по 40,00 грн., на загальну суму 80,00 грн.
11. Заморозка, у кількості 5 шт. по 100, 00 грн., на загальну суму 500,00 грн.
12. Сітка для м’ячів, у кількості 2 шт. по 75, 00 грн., на загальну суму 150, 00 грн.
13. Сумка для м’ячів, у кількості 1 шт. по 530,00 грн., на загальну суму 530, 00 грн.
14. Секундомір, у кількості 2шт. по 150,00 грн, на загальну суму 300,00 грн.

[bookmark: _GoBack]Загалом на придбання спортивного інвентарю було витрачено 22 тисячі 630 грн.

Сільську програму щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також молоді з їх числа на 2017-2019 роки було розроблено на виконання Указу Президента України від 16 грудня 2011 року № 1163/2011, з метою реалізації державної політики щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб  та молоді з їх числа.
Питання щодо забезпечення житлом вищевказаних категорій є одним з найактуальніших проблем нашого села. 
За 2017 рік лише одній особі з числа дітей позбавлених батьківського піклування, а саме: гр. Кашиній Надії Павлівні згідно рішення виконавчого комітету Кучурганської сільської ради №29/17-ср від 31.07.2017 року було надано жиле приміщення (квартиру) №12 в будинку №134а, по вул. Павла Каплуна, с. Кучурган, Роздільнянського району, Одеської області та видано ордер.
 Загальна кількість дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на обліку в  Кучурганській сільській раді та  взагалі не мають житла нараховується 4 особи.

          Я вдячна усім тим, хто допомагав раді практичними справами, своїм досвідом, конструктивними порадами та об’єктивними зауваженнями робити добрі справи для наших мешканців.
       Особисто хочу подякувати членам виконавчного комітету, депутатам за взаєморозуміння і взаємодію по вирішенню існуючих проблем, за високий рівень відповідальності та вимогливості до себе і поставлених завдань, за принциповість та ініціативність, а також відданість спільній справі – покращенню добробуту наших односельчан. Сподіваюсь на подальшу співпрацю у наступному періоді роботи.
                                                 
Дякую за увагу!
	
